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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el sábado, 14 de abril de 2018, 18:05
Estado Finalizado

Finalizado en sábado, 14 de abril de 2018, 18:12
Tiempo

empleado
7 minutos 30 segundos

Puntos 26,00/30,00
Calificación 8,67 de 10,00 (87%)

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso

Ante un sangrado femoral o hematoma, las medidas a seguir son. Señale la verdadera

Seleccione una:
a. No aplicar compresivo

b. Reposo en cama 5 horas

c. Rotular en el apósito el perímetro del hematoma

d. Analgesia IV

La respuesta correcta es: Rotular en el apósito el perímetro del hematoma

La endartectomía o eversión radial se da

Seleccione una:
a. A y B son ciertas

b. Ninguna de ellas es cierta

c. Se describe en casos extremos de espasmo radial con intento de extracción formada del introductor

d. Suele aparecer al intentar atravesar zonas espasmódicas o tortuosas. Se detecta por aparecer hematoma lejos del punto de punción

La respuesta correcta es: Se describe en casos extremos de espasmo radial con intento de extracción formada del introductor

Se indica la arteria braquial en los siguientes casos, salvo

Seleccione una:
a. Elongación y tortuosidad extremas de las arteria ilíacas y aorta abdominal

b. Ausencia de pulso radial

c. Enfermedad periférica severa en las arterias de los miembros superiores

d. Bypass bifemoral previo

La respuesta correcta es: Enfermedad periférica severa en las arterias de los miembros superiores

Sobe la hemostasia en el acceso braquial es falso que

Seleccione una:
a. El vendaje se alargará a 8 horas si durante el procedimiento se administró ReoPro

b. Se debe retirar el introductor sin aspirarlo

c. La compresión manual tras la retirada del introductor se llevará a cabo durante 10 minutos

d. Se aplicará un vendaje compresivo que llevará el paciente durante 6 horas

La respuesta correcta es: Se debe retirar el introductor sin aspirarlo
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Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Cuál es la cantidad y temperatura ideal al realizar la medición del gasto cardíaco

Seleccione una:
a. Ninguna de las anteriores es correcta.

b. 10 ml entre 0 y 5 grados celsius

c. 5 ml entre 0 y 5 grados celsius

d. 8 ml entre 5 y 10 grados celsius

La respuesta correcta es: 10 ml entre 0 y 5 grados celsius

No es un componente de un sistema hemodinámico

Seleccione una:
a. Un sistema presurizado con suero salino fisiológico.

b. Un transductor o cabeza de presiones.

c. Un catéter extravascular.

d. Un monitor conectado al transductor.

La respuesta correcta es: Un catéter extravascular.

Qué complicaciones pueden aparecer en la monitorización hemodinámica

Seleccione una:
a. Ninguna de las anteriores opciones es correcta.

b. Infección.

c. Hemorragia.

d. Infección y hemorragia.

La respuesta correcta es: Infección y hemorragia.

Qué parámetro no informa sobre la precarga

Seleccione una:
a. Volumen de sangres intratorácica.

b. Variación de presión de pulso.

c. Volumen global al final de la diástole.

d. Resistencias vasculares sistémicas.

La respuesta correcta es: Resistencias vasculares sistémicas.

En relación a los riesgos estocásticos, señale la falsa

Seleccione una:
a. Su incidencia es a medio-largo plazo

b. Todas son falsas

c. Afectan al ADN celular pudiendo originar mutaciones

d. Tienen relación directa con la dosis recibida

La respuesta correcta es: Tienen relación directa con la dosis recibida

Entre las indicaciones de la coronariografía diagnóstica está:

Seleccione una:
a. Enfermedad coronaria y enfermedad valvular

b. Todas son correctas

c. Enfermedades congénitas del corazón y enfermedades del músculo cardíaco

d. Hipertensión pulmonar primaria

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Las partes del equipo de Rx son:

Seleccione una:
a. Detector de imagen

b. Todas son correctas

c. Arco en C

d. Filtración y colimadores

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Nos llega un paciente a nuestro centro de salud. Su ECG presenta un SCASEST y tiene un alto riesgo de isquemia asociado a arritmias ventriculares malignas e
inestabilidad hemodinámica. La estrategia invasiva de indicación de un ICP debe ser urgente, es decir, se debe realizar en

Seleccione una:
a. En menos de 72 horas

b. Al no haber elevación del ST, se puede dejar ingresado con medicación y hacerlo cuando se pueda

c. En menos de 24 h

d. En menos de 2 h

La respuesta correcta es: En menos de 2 h

En cuanto a los fármacos bloqueadores de los canales de calcio. Señala la errónea

Seleccione una:
a. Existen tres grupos, Fenilalquilaminas, Dihidropiridinas y benzotiazepínicos

b. Aumentan la conducción del impulso eléctrico a través del nodo AV

c. Todas son falsas

d. El más usado es el Verapamilo

La respuesta correcta es: Aumentan la conducción del impulso eléctrico a través del nodo AV

La atropina debe usarse en

Seleccione una:
a. hipertermia e hipertrofia prostática

b. Todas son falsas

c. Glaucoma

d. Además de lo anterior en bradicardias sintomáticas

La respuesta correcta es: Todas son falsas

La nitroglicerina está contraindicada en los siguientes casos, salvo

Seleccione una:
a. Anemia grave

b. Hipersensibilidad

c. PIC elevadas

d. Control rápido de la HTA en procedimientos quirúrgicos (25 mcg/min, incrementando a 25 mcg/min a intervalos de 5 min hasta la presión deseada)

La respuesta correcta es: Control rápido de la HTA en procedimientos quirúrgicos (25 mcg/min, incrementando a 25 mcg/min a intervalos de 5 min hasta la presión
deseada)
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Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 21
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Los test de Ergonovina y acetilcolina. Señale lo correcto

Seleccione una:
a. A. Prácticamente están en desuso

b. A y C son correctas

c. B. Son test para valorar la hipertensión pulmonar

d. C. Se utilizan en la valoración del SCA presuntamente ocasionado por vasoespasmo coronario

La respuesta correcta es: A y C son correctas

El resultado de una ergometría se interpreta gracias a una fórmula denominada índice de Duke y clasifica a los pacientes en tres categorías. Señale la errónea

Seleccione una:
a. Todas son ciertas

b. Medio riesgo (1-3 por ciento)

c. Alto riesgo (mayor del 3 por ciento)

d. Bajo riesgo (mayor del 1 por ciento)

La respuesta correcta es: Bajo riesgo (mayor del 1 por ciento)

Entre las características del RIVA, señala la errónea

Seleccione una:
a. QRS ancho (mayor de 120 ms) con morfología de bloqueo de rama

b. No se trata de una arritmia paroxística

c. Frecuencia ventricular de 150-500 lpm

d. Con frecuencia se capturan fusiones ventriculares

La respuesta correcta es: Frecuencia ventricular de 150-500 lpm

La FV es muy comúnmente inducida en la sala de hemodinámica cuando al tratar de sondar la CD, metemos contraste en

Seleccione una:
a. La Primera diagonal, (arteria que da la CD)

b. La arteria del nodo aurículoventricular, (arteria que da la CD)

c. La arteria del cono, (arteria que da la CD)

d. Todas suelen inducir FV al inyectar contraste en ellas

La respuesta correcta es: La arteria del cono, (arteria que da la CD)

Las ondas Q patológicas en un ECG indicant

Seleccione una:
a. Necrosis

b. Todas son correctas

c. La presencia de ondas Q en cara anterior o anterolateral indican disfunción ventricular

d. Es el último evento que se produce en un SCA

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Cuál de las arterias se denomina la arteria eléctrica del corazón

Seleccione una:
a. La coronaria derecha, que da la arteria del nodo aurículoventricular que en caso de isquemia produce trastornos de conducción

b. La Circunfleja

c. La Obtusa marginal

d. La descendente anterior

La respuesta correcta es: La coronaria derecha, que da la arteria del nodo aurículoventricular que en caso de isquemia produce trastornos de conducción
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Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 25
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

En cuánto al sistema de autorregulación de la circulación coronaria. Señale la correcta

Seleccione una:
a. Todas son falsas

b. Valores por debajo de 60 mmHg representa un rango de reserva vasodilatadora coronaria dentro de los límites normales

c. La relación flujo-presión se mantiene entre los 40-120 mmHg.

d. Es un mecanismo pasivo

La respuesta correcta es: Todas son falsas

La inervación del pericardio es llevada a cabo por

Seleccione una:
a. nervios simpáticos

b. Todas son correctas

c. X par craneal

d. Nervio frénico

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Los factores de riesgo modificables son

Seleccione una:
a. Las opciones 1 y 3 son correctas

b. Opción 3: hiperlipemia y sedentarismo

c. Opción 2: Todos los factores de riesgo son modificables

d. Opción1: Tabaco, HTA y diabetes

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 3 son correctas

Según la clasificación funcional de los grandes vasos sanguíneos las grandes arterias son vasos de

Seleccione una:
a. Ninguna respuesta es correcta

b. De conducción

c. De resistencia

d. De conducción y de volumen o retorno

La respuesta correcta es: De conducción

Son factores dependientes de la vitamina K, todos except

Seleccione una:
a. Factor titular y trombomodulina

b. Factor de coagulación VI

c. Ninguno es dependiente de la vitamina K

d. FC V y VIII

La respuesta correcta es: Ninguno es dependiente de la vitamina K

Son contraindicaciones del acceso radial todas, salvo

Seleccione una:
a. Raynaud

b. Todas son contraindicaciones

c. Bypass aortobifemoral

d. Linfedema

La respuesta correcta es: Bypass aortobifemoral
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Pregunta 28
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 29
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Tras el procedimiento del cateterismo coronario, se recomienda retirar el introductor de la arteria femoral

Seleccione una:
a. Tras 12 horas

b. Tras 3-4 horas, hasta alcanzar un ACT de 100-15 segundos

c. Siempre hay que retirar el introductor tras finalizar el procedimiento, se administre o no heparina

d. Todas son falsas

La respuesta correcta es: Todas son falsas

Tras el procedimiento del cateterismo coronario, se recomienda retirar el introductor de la arteria femoral

Seleccione una:
a. Todas son falsas

b. Tras 12 horas

c. Siempre hay que retirar el introductor tras finalizar el procedimiento, se administre o no heparina

d. Tras 3-4 horas, hasta alcanzar un ACT de 100-15 segundos

La respuesta correcta es: Todas son falsas

Tras un acceso arteria radial, el paciente presenta <10 cm. aparece dolor y inflamación. Nos encontramos ante

Seleccione una:
a. Hematoma Grado II

b. Hematoma Grado III

c. Síndrome compartimental

d. Hematoma Grado I

La respuesta correcta es: Hematoma Grado II
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